State of Idaho

Department of State

CERTIFICATE OF AMENDMENT OF

IDAHO PROPERTIES CO. File Number C 66424

I, PETE T. CENARRUSA, Secretary of State of the State of Idaho, hereby certify that duplicate originals of Articles of Amendment to the Articles of Incorporation of IDAHO PROPERTIES CO., changing the corporate name to COBBS-GRAY, INC., duly executed pursuant to the provisions of the Idaho Business Corporation Act, have been received in this office and are found to conform to law.

ACCORDINGLY and by virtue of the authority vested in me by law, I issue this Certificate of Amendment to the Articles of Incorporation and attach hereto a duplicate original of the Articles of Amendment.

Dated: June 13, 1995



Vite In Cenarrusa

SECRETARY OF STATE

ARTICLES OF AMENDMENT Jun 13 | 49 PH '95 OF SECRETARY OF STAPAHO PROPERTIES CO. STATE OF IDAHO

* * * * * *

The undersigned, IDAHO PROPERTIES CO. , an Idaho corporation, pursuant to resolution duly adopted by its Board of Directors on June 12, 1995, hereby amends its articles of incorporation to amend the corporate name, as follows:

ARTICLE I NAME OF CORPORATION

The name of this corporation shall be and is hereby changed to "Cobbs-Gray, Inc."

The undersigned, president and secretary of Idaho Properties Co. , hereby certify that the above Articles of Amendment were adopted by resolution of the board of directors, and were approved by a unanimous vote of the holders of all issued and outstanding shares of stock of the Corporation, said vote being taken on June 12, 1995.

18 19 2

IN WITNESS WHEREOF, we hereunto set our hands this 12th day of June, 1995.

IDAHO PROPERTIES CO.

le R. Cobbs. President

ATTEST:

E. Kruy Elden E. Grav. Secretary

Idaho secretary of state 19950613 0900 97057 3 CX #: 1094 CUST# 44531 CORP 10 30.00= 30.00

С

ARTICLES OF AMENDMENT IDAHO PROPERTIES CO., INC. - P. 1

. **Ma**rie -

VERIFICATION

STATE OF IDAHO) ss. County of Ada)

I, B. Todd Bailey, a notary public, do hereby certify that on this 12th day of June, 1995, personally appeared before me ELDEN E. GRAY, who, being by me first duly sworn, declared that he is the Secretary of IDAHO PROPERTIES CO., INC., that he signed the foregoing document as Secretary of the corporation, and that the statements therein contained are true.

·***

NOTABY PUBLIC, State of Idaho

Residing at Meridian, Idaho My Commission Expires: May 16, 2000

. .